



MEGTALÁLTUK A KOMBINÁCIÓT, AMIVEL ÖN ÉS A VÁROS IS NYER!

Vodicska Béla a BME-n szerzett mérnöki diplomát és jelenleg is mérnökként dolgozik. Mellette őstermelőként műveli földjeit. Boldog házasságban élve neveli kisiskolás és egyetemista leányát.

Azt vállalja, hogy a körzet és Pilisszentlélek lakosaival a megoldandó problémákat és terveket meghatározza és azokat következetesen, erősen és hatékonyan képviseli. Minden egyéb döntésekben a város és a közjó érdekében fog szavazni.

Ezért a határozott hozzáállásáért választottam őt a csapatomba a körzet jelöltjének. Önök nem fognak benne csalódni.

Vodicska Bélával a körzetben ezeket a **konkrét célokat** próbáljuk véghezvinni a következő 5 évben, ezért az alábbiakat fogjuk kezdeményezni a testületben:

Legyenek karbantartott **közutak, tiszta közterületek!**

Legyenek a városképbe illeszkedő, egységes, fedett **buszmegállókat** padokkal, hogy a **helyi járatra** szélvédett helyen tudjon várni!

Legyen mindenhol **közvilágítás!**

Legyenek **tiszták a csatornák**, ne **legyenek vízvezetési problémák!**

Tegyük ésszerűvé a **forgalmi rendet!**

Kezdeményezzük a volt **nővérszálló** felújítását, nővérszállóként történő üzemeltetését

Kezdeményezzük a kórház működésének önkormányzat általi támogatását, a hiány szakmákban dolgozó szakemberek számára minőségi, kedvezményes bérleti díjú önkormányzati lakások biztosításának szorgalmazása

Pilisszentlélek:

Szorgalmazzuk a településrész viszonylagos önállóságának megteremtését(lakcímkártyában is), és nem csak hangzatos, de **ténylegesen működő részönkormányzatot** tervezünk a településre

Kezdeményezzük a **vízvezető árok felújítását**

Kezdeményezzük az orvosi rendelő, a kultúrotthon fűtésének megoldását.

Ezeknek a feladatoknak az elvégzése közös érdekünk.

Ne várja tétlenül a csodát!



Stámusz Andrea

**SZAVAZZON STÁMUSZ ANDREÁRA
ÉS
VODICSKA BÉLÁRA!**

Tegyén most valamit értünk, hogy aztán mi is tehesünk Önért!

Október 12-én jöjjön el, szavazzon egy lelkiismeretes és emberséges értékrendű városvezetésre!

